

ОТЗЫВ
НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
НА ДМИТРИЕВУ ЮЛИЮ АЛЕКСАНДРОВНУ
соискателя ученой степени кандидата психологических наук

Юлия Александровна Дмитриева на протяжении многих лет нашей совместной работы в магистратуре и аспирантуре, на кафедре и научной лаборатории проявила хорошее умение сочетать деятельность аналитическую и творческую, преподавательскую и исследовательскую. Ее всегда отличала потребность осваивать и разрабатывать новое – в методах исследования, способах анализа данных, способность придумывать эксперимент, стремление к совершенству, упорство и организованность. Особенно ярко эти качества проявились при создании новой лаборатории, в которой Юлия Александровна является старшим научным сотрудником. В настоящее время Юлия Александровна продолжает сочетать активную и продуктивную научно-исследовательскую деятельность с преподаванием.

Тема диссертационного исследования исходила из уникальных возможностей Юлии Александровны: естественно-научных знаний, навыков экспериментальной работы, полученных на физическом факультете университета и гуманитарных знаний, полученных на психологическом факультете. Юлия Александровна, в силу исследовательского опыта, хороший аналитик, отсюда ее стремление ко все более точному способу исследования многообразия психологических свойств человека. Она смогла осуществить многоэтапное исследование ресурсов активности в инновационной деятельности по целому комплексу трудоемких психодиагностических методик, а также теоретические изыскания в достаточно редкой области психологического знания – математического моделировании данных. Это исследование востребовало от Юлии Александровны не только исследовательских, творческих способностей, но и способности к самоорганизации, большой работоспособности и трудолюбию.

Юлия Александровна работала над диссертацией с увлечением, преодолевая множество сложностей организационных, научно-методических, проявляя инициативу, изобретательность, научную точность, личностную зрелость и организаторский талант, и смогла получить как фундаментальные, так и практически значимые результаты.

Итоги нескольких лет исследовательской работы – представленная диссертация, десятки статей (РИНЦ, ВАК, Scopus, WoS), участие во многих всероссийских и международных конференциях, конгрессах, участие в коллективных грантах, индивидуальные гранты, дипломы конкурсов исследовательских работ, стипендия Правительства РФ.

Стиль работы Юлии Александровны – устремленность к новому, инновационному в деятельности, творчество и работоспособность, доброжелательность и индивидуальный подход к людям, – благодаря чему она пользуется заслуженным уважением преподавателей и студентов. Юлия Александровна – активный молодой ученый и преподаватель, который вносит значимый вклад в развитие лаборатории и кафедры.

НАУЧНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

д-р психол. наук, профессор,
зав. лабораторией «Психология
и психофизиология стрессоустойчивости
и креативности» ВМБШ,
профессор кафедры «Психология
управления и служебной деятельности»

ГРЯЗЕВА-ДОБШИНСКАЯ
ВЕРА ГЕННАДЬЕВНА

15.01.2021 г.

Подпись Грязева-Добшинская подтверждаю
Начальник управления
по работе с кадрами И.И. Н.С. Минакова

